11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.10.2009 21:29:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.10.2009 06:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114532/answer/114533




YBaxaemrbld Bragucnas! 3afaiiTe 3TOT BOIIPOC TMHEKOJIOTaM, IPOYUTaTe HHCTPYKLIMIO K IIpernapaTy
B HTepHeTe. Yponoru He MPUMEHSIOT 3TOT IIpenapar. Yoauu.



